מבדק ב-"יסודות 2 מדעי המחשב" בנושא "מערך חד ממדי"
שם התלמיד_______

ענה על שתי שאלות הבאות (שאלה 1 -   20 נק', שאלה 2 -  80 נק')
1. כתוב פעולה לפי טענת כניסה וטענת יציאה הבאות:

          טענת כניסה -- הפעולה מקבלת מערך שמכיל  מספרים שלמים ומספר שלם נוסף.

          טענת יציאה – הפעולה מחזירה את כמות איברי המערך שעבורם מתקיים התנאי הבא: 

                             האיבר הקודם גדול ממספר הנוסף.    

2. בתזמורת 120 נגנים שגלאיהם בתחום 20-80. פתח ויישם אלגוריתם אשר הקלט שלו הוא גילאי הנגנים והפלט שלו:
-     הגיל השכיח ביותר (בהנחה שקיים רק שכיח אחד),
· מספר הנגנים "המבוגרים", כאשר נגן מבוגר מוגדר כנגן שגילו גבוה מהגיל הממוצע של חברי התזמורת.

ביישום האלגוריתם חובה להשתמש בפעולה אחת לפחות (בנה את הפעולה לפי רצונך), ציין טענות כניסה ויציאה שלה.
בהצלחה !

